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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/04/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Encaminhamento à Presidência de ofícios sobre

a inclusão na pauta das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 300, de 2008, e

308, de 2004, respectivamente, sobre o estabelecimento do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares e sobre a criação das polícias penitenciárias federal e

estaduais.

ALEXANDRE CARDOSO (Bloco/PSB, RJ) - Anúncio da apresentação de

questão de ordem sobre a possibilidade de votação de requerimento de destaque de

matéria rejeitada, sem parecer pela admissibilidade.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Alexandre Cardoso para posterior decisão.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Repúdio à matéria Pecados Pouco

Originais, a respeito da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia — UFRB,

publicada pela revista Veja. Declarações do Reitor da instituição, Paulo Gabriel

Soledade Nacif, a respeito do assunto.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Transcurso do 291º aniversário de

fundação de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apresentação de requerimento de inclusão na

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação dos

Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do Dia do Jornalista.

Relevância dos trabalhos desenvolvidos pela categoria. Saudação à Associação

Brasileira de Imprensa, ao ensejo do seu 102º aniversário de criação.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Importância da criação do Fundo Catástrofe

destinado aos agricultores atingidos por intempéries climáticas.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Congratulações à

Presidência pela inclusão na pauta do Projeto de Lei Complementar nº 518, de 2009,

de iniciativa popular, sobre o impedimento da candidatura de políticos condenados

pela Justiça, o chamado Projeto Ficha Limpa. Comprometimento do orador com a

aprovação da matéria.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização de concurso público para

preenchimento de vagas nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia

— IFETs, no Estado de Mato Grosso do Sul. Participação em encontro do

Movimento PT em Primeiro Lugar, realizado no Município de Campo Grande.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Congratulações aos novos dirigentes da

Federação das Indústrias do Estado da Bahia — FIEB.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do 21º

aniversário de fundação do Distrito de Irrigação Nilo Coelho — DINC.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Transcurso do Dia do Jornalista. Aprovação,

pelas Comissões de Constituição e Justiça e de Cidadania da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal, de propostas de emendas à Constituição sobre a

retomada da exigência do diploma em jornalismo para o exercício da profissão.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Importância de políticas públicas destinadas ao gerenciamento de recursos hídricos.

Adoção de medidas governamentais destinadas à preservação de mananciais.

Tramitação, no Congresso Nacional, de proposta de emenda à Constituição sobre a

inclusão do Cerrado e da Caatinga entre os biomas considerados patrimônio

nacional, e de projetos de lei a favor da preservação de ecossistemas brasileiros.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Apoio da bancada do Partido Popular

Socialista — PPS à aprovação do projeto de lei, de iniciativa popular, sobre o

impedimento da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o chamado

Projeto Ficha Limpa.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Realização da Conferência Nacional de

Educação — CONAE, em Brasília, Distrito Federal. Elaboração do novo Plano

Nacional de Educação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de início da Ordem do Dia.

V - ORDEM DO DIA

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Jornalista. Nota

do Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Paraná em solidariedade ao estudante

Lucas Nobuo Waricoda, vítima de agressões verbais em programa televisivo.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Ajuizamento de mandado de

segurança junto ao Supremo Tribunal Federal contra a decisão da Presidência em

questão de ordem formulada pelo orador a respeito do pré-sal.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Reclamação contra o atraso na decisão de

questão de ordem sobre a retirada de proposta de emenda à Constituição da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Paes de Lira.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Reclamação

contra a omissão do registro de voto do orador pela aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Inclusão da reclamação do Deputado

Abelardo Camarinha na respectiva ata.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso ao

Plenário contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento do recurso do Deputado Paes

Lira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Michel Temer pela decisão de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, do Projeto de

Lei Complementar nº 168-A, de 1993, que dá nova redação às alíneas "d", "e" e "h"

do inciso I do art. 1º da Lei Complementar nº 64, de 18 de maio de 1990, que

estabelece, de acordo com o art. 14, § 9º, da Constituição Federal, casos de

inelegibilidade, prazos de cessação, e determina outras providências.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BASSUMA (PV, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CHIARELLI (PDT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), RODRIGO ROCHA LOURES

(Bloco/PMDB, PR).

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Conveniência do

encaminhamento do projeto à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Mendes Ribeiro Filho.

INDIO DA COSTA (DEM, RJ) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

apresentação de novas emendas ao projeto. Elaboração de substitutivo à matéria,

com base no projeto de iniciativa popular.
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM), VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO

(PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo

PTB.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Defesa de aprovação

do projeto de iniciativa popular, o chamado Projeto Ficha Limpa.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LEONARDO

PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON

PICLER (PDT, PR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FLÁVIO DINO

(Bloco/PCdoB, MA).

HUGO LEAL (PSC, RJ - Como Líder) - Apoio do Partido Social Cristão —

PSC à imediata aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 518, de 2009, sobre o

impedimento da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o chamado

Projeto Ficha Limpa.

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Jornalista.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rigor da Presidência no cumprimento do

tempo destinado aos oradores para a discussão da matéria.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Defesa de aprovação do projeto

de lei, de iniciativa popular, sobre o impedimento da candidatura de políticos

condenados pela Justiça, o chamado Projeto Ficha Limpa. Apoio ao financiamento

público de campanhas eleitorais. Conveniência de votação pela Casa de

proposições de combate à corrupção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Ivan Valente.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados SILVIO

COSTA (PTB, PE), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DAGOBERTO (PDT, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MARCELO

ITAGIBA (PSDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

PAULO TÓFFANO (PV, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

redução do tempo concedido aos oradores para a discussão matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para a redução do tempo concedido aos oradores para a discussão da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).
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PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Como Líder) - Importância do debate do

chamado Projeto Ficha Limpa pela Câmara dos Deputados. Apoio do DEM ao

substitutivo oferecido à matéria pelo Deputado Indio da Costa. Apelo aos Líderes

partidários de assinatura de requerimento de tramitação da matéria em regime de

urgência.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Presença no plenário do Prefeito Municipal de

Macapá, Roberto Góes.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

TRIPOLI (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ).

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Como Líder) - Contradições na trajetória de

políticos e do Partido dos Trabalhadores. Apoio dos partidos oposicionistas ao

projeto de lei de iniciativa popular chamado Projeto Ficha Limpa.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Presença no plenário do ex-Embaixador do

Brasil em Cuba Tilden Santiago.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados NAZARENO

FONTELES (PT, PI), VICENTINHO (PT, SP), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

 FERNANDO CORUJA (PPS, SC. Para discussão da matéria e Como Líder) -

Defesa de aprovação do projeto de lei de iniciativa popular sobre o impedimento da

candidatura de políticos condenados pela Justiça, o chamado Projeto Ficha Limpa.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAES DE

LIRA (Bloco/PTC, SP), INDIO DA COSTA (DEM, RJ).
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SILVIO COSTA (PTB, PE - Pela ordem) - Natureza demagógica do chamado

projeto ficha limpa.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

MARCONDES GADELHA (PSC, PB), VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTÔNIO

ANDRADE (Bloco/PMDB, MG).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RAUL

JUNGMANN (PPS, PE), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Não subscrição, pelo PT e pelo

PMDB, do requerimento para tramitação em regime de urgência do chamado Projeto

Ficha Limpa.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Informação ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto.

Encaminhamento da matéria à Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania para emissão de parecer às Emendas de Plenário.

Encerramento da Ordem do Dia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Apoio ao Projeto Ficha

Limpa. Candidatura do orador ao cargo de Vice-Governador do Estado do Rio

Grande do Sul, na chapa do ex-Prefeito Municipal de Porto Alegre José Fogaça.

Capacidade gerencial e administrativa da ex-Ministra-Chefe da Casa Civil Dilma

Rousseff.

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Jornalista.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Saudações aos jornalistas brasileiros.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente em

exercício dos trabalhos pela condução do processo de apreciação do Projeto Ficha

Limpa. Saudações aos representantes de entidades presentes na Casa para

acompanhamento da votação da matéria. Defesa de aprovação do projeto no

presente exercício.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Participação do Presidente em exercício de

debate sobre o papel do Parlamento brasileiro no Município de Canoas, Estado do

Rio Grande do Sul.

VI - ENCERRAMENTO


